

2019 湖南大三湘第七屆茶花節 暨茶油文化電商節開幕



2019 湖南大三湘第七屆茶花節暨茶油文化電商節開幕 2019 湖南大三湘第七屆茶花節暨茶油文化電商節開幕

中國新報訊（通訊員 鄒平君 肖盛梅）11月2日上午，“油茶花開 新油嘗鮮”湖南大三湘第七屆茶花節暨首屆茶油文化電商節在衡陽常寧市西嶺鎮平安村開幕，副市長楊龍金出席并講話，省林業局副巡視員李志勇宣布開幕。

衡陽是全國油茶產業發展示範市，目前全市油茶林面積達 378.5 萬畝，年產茶油 4 萬余噸，產值突破 50 億元，面積、產量和產值均居全國地州市之首。市委市政府高度重視和支持油茶產業的發展，制定了“全市油茶林面積在 500 萬畝以上、總產值在 500 億元以上的“雙 500”目標，并正在努力打造“中國油茶第一強市”。

本次活動由衡陽市人民政府、湖南省林業局、衡南縣人民政府、衡陽市林業局、中國林業產業聯合會油茶分會、革命老區鄉村振興油茶產業聯盟、衡陽市油茶產業協會指導，湖南大三湘茶油股份有限公司主辦。

活動現場，大三湘公司與藍晶社平臺簽署“藍晶優選，家鄉特產 助農扶貧，鄉村振興”戰略合作協議，開展“助農扶貧計劃”之助力湖南茶油鄉村振興項目，并展示了大三湘旗下“金三湘”鮮榨山茶油。

開幕會上，楊龍金對大三湘茶油高度評價，都說世界茶油看中國，中國茶油看湖南，湖南茶油看衡陽，我在這里要加一句，衡陽茶油看大三湘。希望大三湘以創新為基礎，在品牌建設和市場銷售方面盡快突破，成為一個國內國際知名品牌，助力鄉村振興，帶動更多農民致富。

應邀代表革命老區油茶產業鄉村振興聯盟出席大三湘第七屆油茶花節的貴州省黔東南州黎平縣領導譚波表示，非常歡迎與大三湘這樣的企業合作，實現優勢互補，資源共享，共同發展油茶產業，推動鄉村振興戰略。我們將以最好的政策支持配合大三湘等油茶企業，期待油茶花在貴州，在黎平，在革命老區開得更加鮮艷、燦爛，讓油茶產業造福更多的老百姓。

2019 湖南大三湘第七屆茶花節暨茶油文化電商節開幕 2019 湖南大三湘第七屆茶花節暨茶油文化電商節開幕 2019 湖南大三湘第七屆茶花節暨茶油文化電商節開幕

目前，大三湘茶油公司已成為國內油茶行業的領軍企業之一，獲得國家科技進步二等獎，擁有 130 多項專利，是一家科技創新型的國家級龍頭企業。藍晶社是由杭州藍晶互動計算機有限公司傾力打造的新一代社交電商平臺。藍晶社平臺來到大三湘第七屆茶花節現場，以“藍晶優選，家鄉特產 助農扶貧，鄉村振興”簽約合作，助力大三湘茶油，搶占社交電商這一新型業態的新高地。

與會人員參觀了大三湘萬畝油茶種植基地和現代化的生產車間，了解了大三湘油茶的先進工藝和油茶成果。